

Информационный листок

Ноябрь, 2006

Прошло 10 месяцев с тех пор, как Почтовая Библейская Школа «Библейский Час» начала свою работу в России и на Украине!

Новости...



Инструкторы Украины

4 – 7 октября на конференции ЗБШ Эммаус прошла первая встреча инструкторов ПБШ Украины. Директор ЗБШ Эммаус России, Андреас Рей, поздравил инструкторов с «рождением близнецов»: ПБШ «Библейский Час» России и Украины.

На конференцию приехал Берт Грей, основатель ПБШ в Ирландии и автор курсов. Он сказал, что развитие ПБШ в России и на Украине говорит о том, как Бог благословляет это служение здесь. За 10 месяцев есть уже около 100 инструкторов, тысячи студентов в обоих странах. В Ирландии, по его словам, они с женой начинали служение с 1 ребенка и через год на курсах занимались только десятки детей.

Вообще, Берт с женой начали писать свои курсы, т.к. не могли найти курсы для детей, которые сопровождали бы ребенка все детство до юности постоянно. И курсы для детей должны быть увлекательными и интересными, поэтому они придумывали много кроссвордов, ребусов, головоломок.

Берт очень скромный и уповающий на Бога христианин, в служении ПБШ Библейский Час главным для него является доверие Богу, что только Он может совершить всю работу. Целью Берта не является большое количество студентов. На конференции основным фокусом было проповедь слова и исследование своего сердца перед Богом. Эффективность нашего служения зависит не от наших усилий, а от наших отношений с Отцом, и сделать их более близкими и крепкими – вот основной призыв на конференции.

ПБШ «Библейский Час» на Украине:

Инструкторов на Украине - 36
Печатается курсов в месяц - 3350
из них на украинском - 1750
на русском - 1600

ПБШ «Библейский Час» в России:

- Инструкторов России – 20
- печатается курсов в месяц - 1000
- У каждого инструктора от 3 до 30 детей-студентов
- В 13 регионах России есть инструктора ПБШ:
Ярославская, Амурская, РСО-Алания, Московская, Саратовская, Брянская,
Нижегородская, Приморский край, Челябинская, Сахалинская, Кировская, Рязанская

Свидетельство инструктора:

«Курсы мы использовали в лагере для детей из детских домов. Оставляли им после проведенного урока, потом при следующей встрече один из нас проверял, а другой проводил следующий урок. Сейчас мы проводим с этими же детьми уроки каждое воскресенье в 3-х детских домах. Дети трудятся с удовольствием. Нам приходится для проведения урока приносить пособия, ручки, карандаши, призы. Но это как обычно в ВШ. Пусть Господь благословит вас»

Осипова Галина Степановна, Кемеровская обл.



Занятия с детьми в интернате

*Мир оставляю вам, мир Мой даю вам;
не так, как мир дает, Я даю вам. Да не
смутиется сердце ваше и да не
устрашается.*

Иоан.14:27